



В Хакасии перед судом предстанет директор фирмы, обвиняемый в коммерческом подкупе при проведении открытого аукциона на поставку продуктов питания в детские сады города Абакана и Черногорска

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего директора общества с ограниченной ответственностью «Караван». Он обвиняется в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 204 УК РФ (покушение на совершение коммерческого подкупа). По данным следствия, директор ООО «Караван» в июне 2012 года, ноябре и декабре 2013 года, январе 2014 года принимал участие в открытых аукционах в электронной форме, объявленных федеральным бюджетным учреждением «Центр реабилитации Фонда социального страхования РФ «Туманный» (на поставку продуктов питания с ценой контракта более 1 миллиона 800 тысяч Черногогорска и Абакана (на право заключения гражданско-правового договора, а также муниципального контракта на поставку продуктов питания для дошкольных образовательных учреждений города Черногорска и Абакана с ценой контракта более 2 миллионов 200 тысяч рублей и более 16 миллионов рублей). Обвиняемый предлагал предпринимателям, подавшим заявки на участие в аукционах, передать ему денежные средства за непонижение стоимости контракта со своей стороны. Осознавая, что понижение цены со стороны обвиняемого повлечет невыгодные условия для заключения контракта, предприниматели соглашались на предложение обвиняемого о даче ему коммерческого подкупа. Таким образом, обвиняемый получил от конкурентов незаконное денежное вознаграждение в сумме 2 миллионов 250 тысяч рублей. Кроме того, в январе 2014 года обвиняемый, участвуя в очередном аукционе, объявленном городским управлением образования администрации города Абакана, с ценой контракта на сумму более 8 миллионов 800 тысяч рублей, действуя по аналогичной схеме, получил от индивидуального предпринимателя, также участвующего в аукционе, долговую расписку на сумму 1 миллион рублей в качестве гарантии последующей передачи ему коммерческого подкупа. Преступные действия обвиняемого по получению коммерческого подкупа не были доведены до конца, так как были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу

12 Мая 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531333>